

Szárnyaló Vén fácánok

Tizenkettedik alkalommal került megrendezésre a Természetismereti vetélkedő az MTM Bakonyi Természetudományi Múzeuma, annak Baráti Köre és az „Együtt a Könyvtárért” Alapítvány közös szervezésében.

A Múzeumok Őszi Fesztiválja programsorozat keretében meghirdetett versenyre öt csapat jelentkezett, a helyi iskola mellett Litétről, Bakonyszentkirályról és Borzavárról érkeztek diákok. A házigazda intézmény részéről *Földváriné Wolf Erika* igazgatóhelyettes köszöntötte a résztvevőket, a vetélkedőt pedig *Rechner Szilvia* vezette le. Szöveges feladatok, természeti totó, növények, állatok, kőzetek, ősmaradványok rendszerezése szerepelt a feladványok között, a témát pedig a Bakony köré csoportosították, de volt természetvédelemmel és az év állataival, növényeivel kapcsolatos kérdés is.





A verseny pillanatai... (Fotók: Dalmadi-Honyecz Edina)

Az első helyet szárnyaló észjárásuknak köszönhetően a Vén fácánok csípték meg, a bakonyszentkirályi Békefi Antal Általános Iskola és AMI csapatát *Tóth Ábel*, *Somogyi Kata*, *Bittmann Flóra*, *Grósz Patrik* és *Lőrincz Norbert* alkotta, felkészítő tanáruk pedig *Borszukné Kropf Ilona* volt. Második helyen végeztek az Emuk, akik nem Ausztráliából, hanem a szomszédból érkeztek: a Borzavár-Porvai Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola csapatának tagjai *Adler Anna*, *Deézi Leonóra Csenge*, *Kádi Kata*, *Horváth Loretta* és *Bors Petra* voltak, felkészítő tanáruk pedig szintén Borszukné Kropf Ilona. A dobogó harmadik fokára az Erdei manók – *Bittmann Panna*, *Belső Ivett*, *Fisli Botond*, *Klausz Máté*, *Mihályfi Vendel* – állhattak fel, a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola csapatát *Burjánné Vajcs Piroska* készítette fel.



Az eredményhirdetés... (Fotó: Fellenbech Brigitta)

A díjazást a szervezők biztosították, a Pepe Cukrászda pedig ezúttal is felajánlott egy tortát a győztes csapatnak. Az ajándékokat *dr. Tóth Sándor*, a múzeum ny. igazgatója, a Baráti Kör elnöke adta át.